

Четверг, 08 сентября 2022, 01:10

---

8 сентября прошло торжественное открытие кабинета инженерных классов. В рамках Всероссийского образовательного проекта "Инженерный класс РФ" МБОУ «Школа № 92» получила статус федеральной площадки проекта и с 1 сентября открыла два вторых класса, в которых реализуется внеурочная деятельность по инженерному направлению. Новый профильный кабинет открыли директор О.А. Колесниченко и В.М. Шамурзаев, который подарил детям наборы робототехники. Наши дети – дети нового поколения! [Фото](#)